
 

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA 44ª REUNIÃO DE RENOVAÇÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM URUGUAIANA

Data : 14/10/2016

Horário: 14:00

Local : Gerência Executiva de Uruguaiana

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS

Representantes do Governo:

Vilson Antonio Catharino Rodrigues – Conselheiro Presidente do Conselho.

Andre Faria Correa da Costa – Secretário do Conselho

Victor  Hugo  Saraiva  Jacques  –  Conselheiro  Suplente  representante  do  Serviço  de

Benefício.

Representantes dos Aposentados e Pensionistas:

Luthero  Ayub  Vargas  –  Conselheiro  Titular  representante  da  Associação  dos

Aposentados e Pensionistas de São Borja.

Maria Izabel Lencina – Conselheira Titular representante da Associação de Aposentados,

Pensionistas e Idosos de Uruguaiana.

Representantes dos Trabalhadores:

José Joel Freitas da Luz – Conselheiro Titular representante do Sindicato dos Bancários

de Alegrete.

Zilmar  Macedo  Machado  –  Conselheiro  Titular  representante  do  Sindicato  dos

Trabalhadores Rurais de Alegrete.

Vanessa  Fagundes  da  Paz  –  Conselheira  Substituta  representante  do  Sindicato  dos

Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Alegrete.

Representantes dos Empregadores:

CONVIDADOS:

Dra Laura Foletto – Seção de Saúde do Trabalhador

Jesus Alzir F. Dorneles

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS:

Jackson Pintos Sabedra – Conselheiro Substituto do Presidente do Conselho.
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Cristiane Catarina Macedo Carvalho – Conselheira Titular representante do Benefício.

Ana Cristina Villela Pombo – Conselheira Titular representante do Atendimento.

Sonia  Maria  Hoch  –  Associação  de  Arrozeiros  de  Uruguaiana  e  Conselheira

representante do Sindicato Rural de Uruguaiana.

Ricardo Fogliato – Associação de Aposentados e Pensionistas de São Francisco de Assis

Milton  dos  Santos  Capilheira  –  Conselheiro  Suplente  representante  da  Procuradoria

Federal Especializada.

Rosa Elaine Ribeiro Rosa – Conselheira Suplente representante do Serviço de Benefícios

Rita de Cascia Saldanha Dornelles – Conselheira Titular representante da SADJ.

Tarso Francisco Pires Teixeira – Conselheiro Suplente representante do Sindicato Rural

de São Gabriel.

Laurentino Pinto Viera – Conselheiro Suplente representante do Sindicato Rural de Itaqui.

Claudio  Raúl  Delacoste  Bicca  –  Conselheiro  Titular  representante  da  Associação

Comercial de Varejistas de Uruguaiana.

AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS:

Nenhuma

III  – ABERTURA

Verificada a existência de quorum, o Presidente do Conselho, Vilson Antônio Catharino

Rodrigues,  abriu a reunião cumprimentando a todos os conselheiros,  em seguida deu

início aos trabalhos. 

IV – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR

De comum acordo foi aprovada a Ata da reunião anterior.

V – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA

Aprovada a seguinte ordem do dia:

Perfil Profissiográfico Previdenciário – PPP e uma visão geral dos números nacionais do

INSS.

VI – ORDEM DO DIA 

Iniciando os trabalhos,  o Presidente do Conselho,  Vilson Antônio Catharino Rodrigues

cumprimentou a todos e realizou a leitura da Ata da reunião anterior, sendo, a mesma

aprovada. Em seguida, passou a palavra a Dra. Laura Foletto, que realizou apresentação

sobre o  Perfil Profissiográfico Previdenciário – PPP, a qual abordou as principais leis e

decretos,  tratou sobre a necessidade  do correto preenchimento  do PPP,  entre outros

assuntos,  após  a  apresentação  foi  passada  a  palavra  para  os  conselheiros  para

perguntas,  sendo  realizado  diversos  questionamentos  e  discussões  sobre  a

apresentação.  Seguindo a ordem do dia foi realizada a posse da nova conselheira do
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Conselho de Previdência Social da Gerência de Uruguaiana, Sra Maria Izabel Lencina.

Seguindo a reunião, foi realizada apresentação pelo Gerente Executivo, Sr. Vilson Antônio

Catharino Rodrigues,  sobre os números gerais  de benefícios concedidos na Gerência

Executiva de Uruguaiana e no Brasil, mostrando diversos dados sobre aposentadorias por

idade, pensão por morte, entre outros benefícios. Após breves debates e explanações

pelo Gerente Executivo a palavra foi passada ao Secretário do Conselho,  Andre Faria

Corrêa da Costa,  o  qual  sugeriu  debater  sobre  a  definição  da pauta  para  a  próxima

reunião, marcada para o dia 09/12/2016, após breve discussão foi aprovado por todos,

que a pauta será a Reforma da Previdência Social.

VII -  OUTROS ASSUNTOS

Não foram tratados outros assuntos.

VIII -  PAUTA PRÓXIMA REUNIÃO:

Para a próxima reunião a ser realizada no dia 09/12/2016, a pauta será a Reforma da

Previdência Social.

XIX - ENCERRAMENTO

Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente  do  Conselho,  Vilson  Antônio  Catharino

Rodrigues, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião. Para constar,

eu, Andre Faria Corrêa da Costa, servidor, secretário deste Conselho, lavrei a presente

ata. 

Uruguaiana-RS, 14/10/2016.

VILSON ANTÔNIO CATHARINO RODRIGUES

Presidente do CPS
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